



СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ
МО «КОНОШСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН»
164010, Архангельская область, п. Коноша, ул. Советская, д. 76

«08» августа 2016г № 312

Председателю Арбитражного суда Архангельской области
А.П. Лепеха

Депутата Собрания депутатов
МО «Коношский муниципальный район»
Г.А. Науменко

Уважаемый Алексей Петрович!

В производстве вашего суда назначено к рассмотрению дело № А05 – 12546/2015, судья Бунькова, это уже не первое подобное дело, рассматриваемое в вашем суде этой же судьей. Вопрос касается песчано-гравийной смеси (ПГС), расположенного в п.Норменга, Коношского района на территории МО «Подюжское», который подставная фирма-однодневка ООО «ПромСервис», не имеющая в своей собственности даже стула и авторучки, засевшая где-то в частном доме в Коноше, при сговоре с главой района Реутовым пытается наглым образом отжать (простите за сленг) этот прекрасный строительный материал у населения МО «Подюжское», на защиту которого встала администрация МО «Подюжское».

Договор аренды земельного участка между ООО «ПромСервис» и администрацией Коношского района сам по себе фиктивный, дело по иску МО «Подюжское» в данный момент назначено к рассмотрению в 14-м апелляционном суде на 1 сентября 2016. Но ПромСервис настолько обнаглел, что подал иск о признании права собственности на эту ПГС, находящуюся на этом земельном участке с 50 – х годов и принадлежащей МО «Подюжское».

Это примерно такая же коррупционная сделка, как между бандитом Пеунковым в Архангельске, он же бывший депутат Облсобрания и администрацией, не знаю точно парашюта или КУМИ. Там из-за этого песка страсти разгорелись не шуточные, людей убивали из-за него, так примерно и здесь, правда до покушений не дошло.

Чтобы долго не рассказывать снова подоплёку истории, прикрепляю моё депутатское обращение кандидату в депутаты Государственной думы РФ С.А.Пивкову, он был в Коноше и Норменге и всё сам видел. Там отсева скопилось с Советских времён на 24 млн. рублей, вот некоторые ушлые не добросовестные чиновники из райадминистрации через подставную фирму, не имеющей совершенно никакого отношения к малому и среднему бизнесу (только на бумаге), лично поживиться на этой ПГС.

Давайте вместе не позволим разбазаривать народное достояние хапугам и коррупционерам разного рода! Помогите населению и администрации МО «Подюжское» восстановить Конституционное право на своей территории, распоряжаться расположенными на их территории горными выработками, недрами, т.е. своим достоянием, которые столь необходимы поселению для решения вопросов местного значения.

Г.А. Науменко





СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ
МО «КОНОШСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН»
164010, Архангельская область, п. Коноша, ул. Советская, д. 76

« 29 » августа 2016г № 507

Депутату Архангельского областного Собрания
С.А. Пивкову

Депутата Собрания депутатов
МО «Коношский муниципальный район»
Г.А. Науменко

Уважаемый Сергей Анатольевич!

Прошу срочно вмешаться в разрешение вопроса коррупционной направленности на территории МО «Коношский муниципальный район» замешан в которой глава района Реутов О.Г и его помощник, сосед по дому Пинаевский В.Р.

Ситуация такова. На территории МО «Подюжское», в п.Нормега от работы каменно-щебёночного предприятия с Советских времён(с 1953 года) остались огромные залежи прекрасного строительного материала – песчано-гравийной смеси (ПГС). Администрация Подюги как при работе предприятия, так и после его закрытия всегда брала ПГС для строительства и ремонта дорог на своей территории. Жители Подюги так же всегда имели возможность привести себе под строительство дома, благоустройство придомовой территории или других нужд песок с этого карьера из Норменги, Подюжская администрация всегда давала им на это разрешение, как и индивидуальным предпринимателям, предприятиям, учреждениям и организациям.

Учитывая тот факт, что ПГС повсеместно используют в строительстве, это достаточно дорогостоящий и можно сказать редкий товар, аналогов ему просто не существует, нет другого такого материала, который можно использовать при строительстве домов и дорог, Администрация МО «Подюжское» вполне правомерно Решением сессии муниципального Совета приняло в казну поселения это движимое имущество в виде залежей песчано-гравийной смеси, расположенных на территории МО «Подюжское»в и поставило на учёт.

Более того, в соответствии со 131-ФЗ О местном самоуправлении, на администрацию поселения, как и района, государством возложены очень серьёзные функции по решению вопросов местного значения, это: ремонт и содержание дорог местного значения, вопросы благоустройства, содержание мест захоронения, создание условий для развития спорта (т.е. строительство и содержание новых футбольных полей, спортивных площадок и пр.), условий для массового отдыха населения (оборудовать места купания и пр.), а для этого, лучше чем ПГС в сельской местности, строительного материала просто не сыскать!

Но вот нашлись некоторые ушлые ребяташки, и кто бы вы думали, сам глава Района Реутов О.Г. и его подельник Пинаевский В.Р., они уже когда-то вместе провернули ни одну махинацию, например по воровству асфальта к своему совместному 2-х кв. дому, но депутат Артёмов Н.Ю. вскрыл этот факт и им пришлось что-то там задним числом что-то заплатить. Теперь вместе строят огромную дачу (дом отдыха на берегу озера в МО Климовское, вот и нужен ПГС для отсыпки территории, много уже навозили не законно.

Теперь эти прохиндеи, используя служебное положение решили захватить горы отсева, скопившиеся в Норменге от работы каменно-щебёночного завода за многие десятилетия (на 24 миллиона рублей по независимой оценке) и выручку от реализации положить себе в карман?!

Для этого, Реутов О.Г. заключает фиктивный договор с подставной фирмой-однодневкой ООО «ПромСервис», которую в свое время для проводки сомнительных (левых) операций создал его подельник Пинаевский В.Р., будучи начальником Коношского ДРСУ и которого за эти же сомнительные операции и наросшие многомиллионные долги (убытки) предприятием, попросили (выкинули) с работы! Учредителем этой фирмы, у которой нет абсолютно ничего: ни рабочих, ни помещения, ни техники, ни оргтехники, ни даже авторучки в собственности! Является ни кто иной, как любимая тёща Василька Пинаевского, Жигалова Валентина Фёдоровна, из Тавренги.

И вот Реутов О.Г. заключает с этой семейкой долгосрочный договор аренды данного земельного участка аж на 49 лет под какое-то виртуальное складирование строительных материалов?! Столько времени они планируют вывозить оттуда ПГС, т.е. что бы ещё и их детям хватило!

Арендатор, прикрывшись фиктивным договором аренды упомянутого земельного участка, понадобившегося ему якобы для складирования несуществующих строительных материалов, целенаправленно безвозмездно незаконно производит забор ПГС, которую присваивал, ввозил и реализовывал по своему усмотрению. Кстати, данный вид нелегального бизнеса развит в Архангельской области, в частности и по отдельным регионам РФ в целом и в форме ОПГ.

Судья у «ПромСервиса» спрашивает: «Вы когда начнёте складировать материалы на этом участке?», а их представитель Рябинина Л. отвечает: «Как только всё вывезем, т.е. ПГС, так и начнём!!!»

Самое интересное, что администрация района имеет в этой же Норменге прекрасную равнинную инвестиционную площадку, она размещена на их сайте, казалось бы бери не хочу да складируй, но нет, понадобился вот именно этот земельный участок, на котором огромные горы песка-отсева, и складировать они собирались что-то там как будто на его вершинах?! Чушь конечно, это типичная классическая коррупционная схема, кому этот не понятно. Но вот этим нашим коррупционерам с отороженными глазами оказывается не понятно, пелена халявной наживы застелила чиновникам глаза, стыда не видят.

Помогает им во всё этом депутат областного собрания, ваш коллега, Левачёв В.Г.

Ведь за этот участок надо ещё было платить немалую арендную плату, но платить они не собирались конечно ничего, как только я начал по этому делу собственное расследование проводить, интересоваться сколько средств поступило от аренды этого участка в местный бюджет, сразу область аж за два года умудрилась четыре раза пересмотреть цену в сторону снижения кадастровой стоимости этого земельного участка и приняла целых четыре поправки, в результате в 2013 году, при заключении договора стоимость этого зем.

Участка составляла 1 млн. 200 тыс. рублей, в 2014г уже 61 млн. руб, в начале 2015 года – 32 млн. рублей, а теперь 5 млн. рублей! Во как! И в место того, что бы платить в бюджет района 700 тысяч рублей в год, теперь на 2016 год только 50 тысяч?! Чувствуется рука Левачёва В.Г. , хорошо поработал в Правительстве, да и подельник Реутов не отстал видимо.

Спрашивается, вот почему так происходит, любой глава, муниципальный и государственный чиновник, Правительство, губернатор, парламент должны прилагать все усилия к пополнению доходной части бюджетов всех уровней, а такой хапуга , член

